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Η εταιρεία Πλάκας κ΄ Σια Ο.Ε. δραστηριοποιείται στο χώρο συστημάτων

θέρμανσης για το σπίτι από το 1989, με κύριο αντικείμενο την ενεργειακή εστία.

Βασική αρχή, που διέπει την εταιρεία, είναι τα προϊόντα της να παρέχουν:

Προηγμένη τεχνολογία
Ασφάλεια
Λειτουργικότητα
Μέγιστη απόδοση
Οικονομία
χωρίς να επιβαρύνουν το περιβάλλον.

Αντιπροσωπεύει, αποκλειστικά, κορυφαίους οίκους κατασκευής ενεργειακών

τζακιών με προηγμένη τεχνολογία όπως TURBO FONTE -MORETTI-HERGOM-IKOS-

WARM που παρέχουν στον ελλαδκό χώρο προϊόντα υψηλής τεχνολογίας, σύμφωνα

με τους ευρωπαϊκούς κανόνες ασφαλείας.

Αναπτύσσει διαρκώς ένα μεγάλο δίκτυο αντιπροσώπων σε όλη την Ελλάδα,

προσφέροντάς τους υπεύθυνη τεχνική υποστήριξη και βοήθεια, καθώς και συνεχή

ενημέρωση για την τεχνολογική εξέλιξη των προϊόντων της.

Οι εξειδικευμένοι τεχνικοί της εταιρείας ενημερώνουν για το μοντέλο εστίας και

τη λειτουργία εγκατάστασης, που ανταποκρίνεται στο χώρο, ανάλογα με το είδος
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πελατών για ένα τεχνικά και αισθητικά άψογο αποτέλεσμα.

Ο κ. Πλάκας, ιδρυτής της εταιρείας, απέκτησε από τα παιδικά του χρόνια εμπειρία

και γνώση για το τζάκι και τις πέτρινες κατασκευές, από ένα σπουδαίο

ευρεσιτέχνη, τον παππού του, ο οποίος είχε κατασκευάσει δίκτυο πέτρινων αγωγών

για την παροχή νερού, τζάκια από πέτρα και πηλό, φούρνους και πιθάρια από πηλό,

μοναδικές εργοτεχνίες και κατασκευές. Εμπνευσμένος από την παιδική του ηλικία,

άρχισε να κατασκευάζει τζάκια ανοιχτού τύπου και να τα διακοσμεί με πέτρα

δουλεμένη στα χέρια, δίνοντάς της σχήμα και πνοή. Στη συνέχεια ασχολήθηκε με

την τοποθέτηση και τη λειτουργία των ενεργειακών εστιών ως εναλλακτική πηγή

θέρμανσης.

Τα 1989, βλέποντας τις αλλαγές στον τρόπο ζωής της σύγχρονης οικογένειας

(εργαζόμενοι γονείς - παιδιά μόνα στο σπίτι), τη συνεχή ρύπανση της ατμόσφαιρας,

την αύξηση της τιμής του πετρελαίου, αποφασίζει με μια ομάδα επιλεγμένων

συνεργατών και τεχνικών να ανοίξει την πρώτη έκθεση στην Αθήνα επί της

Λεωφόρου Αθηνών 257.

Στόχος της εταιρείας, να πειστεί το αγοραστικό κοινό ότι στις νέες συνθήκες δεν

αρκεί η γλυκιά θαλπωρή και η μαγεία της φλόγας, που χαρίζει το τζάκι, αλλά

πρέπει να παρέχει ασφάλεια, ποιότητα στον τρόπο ζωής, οικονομία στο καύσιμο

υλικό και μέγιστη απόδοση με όσο το δυνατόν λιγότερους ρύπους.

Οι αποθήκες και τα γραφεία της εταιρείας βρίσκονται στο Περιστέρι επί της οδού

Δωδεκανήσου 93 Α΄, όπου σύντομα θα λειτουργήσει και εκθεσιακός χώρος.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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